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МЕДИЦИНСКАЯ ЛИТЕРАТУРА

Донецьк, Україна

1."Рак желудка и его ранняя диагностика"1977 г.москва В.Х.Василенко (отл.сост.)-50 грн.

2."Ангиогепатография"1972г.Ленинград А.М.Ганичкин, А.М.Гранов(хор.сост.)-30грн.

3."методика и техника рентгеновского исследования"1969г.Москва И.Г.Лагуновой(удов.сост.)-25грн.

4."Военно-полевая терапия"1961г.Н.С.Молчанов(хор.сост)-30грн.

5."Диагностика и лечение болезней суставов"1990г.В.М.Черепной(библиотека пракического врача)(отл.сост)-35грн.

6."Пульмонология"-справочное пособие1985г.В.Н.Молотков(отл.сост)-50грн.

7."контрастные средства"П.В.Сергеев1993г.(отл.сост.)-25грн.

8."Диагностика коарктации аорты21961г.О.Ю.Марина-(отл.сост.)-45грн.

9."практикум по травматологии"М.Ф.Романов1988г.(отл.сост.)-55грн.

10."нарушение дыхательной функции при бронхо-легочных и срдечно-сосудистых

заболеваниях"В.Г.Бокша1991г.(отл.сост.)-25грн.

11."Диагностические и тактические ошибки при остром аппендиците"И.А.Ротков 1988г.(отл.сост.)-45грн.

12."справочник кардиолога по клинической фармакологии"В.И.Метелица1980(хор.сост.)-30грн.

13."Закрытая травма живота"В.И.Акимов1963г (хор.сост.)-20грн.

14."дифференциальная диагностика болезней органов пищеварения"А.С.Белоусов 1978г.(отл.сост.)-40грн.

15."интрамедуллярный остеосинтез массивными металлическими штифтами"В.П.Охотский1988г.(хор.сост.)-25грн.

16."Хирургия кистевого сустава"А.и.Ашкенази 1990г. (библиотека практического врача) (отл.сост.)-50 грн.

17."Закрытые повреждения позвоночника" З.В.Базилевская 1962г.(удов.сост.)-10грн.

18."протевлазид"г.киев -2003г.(хор.сост.)-25грн.

19."Справочник по функциональной диагностике"И.А.Кассирского 1970г.(отл.сост.)-65грн.

20."Клинико-рентгенологическая диагностика инфарктов легких" Е.С.Лепская 1963г.(удов.сост.)-20 грн.

21."Рентгено-радиологическое исследование желчновыводящих протоков" И.С.Пнтрова 1972г.(хор.сост.)-15грн.

22."Методика и техника электрорентгенографии" А.Н.Кишковский 1982г.(отл.сост.)-40грн.

23."Основы гистологии с гистологической техникой" 1982г.(уд.сост.)-20 грн.

24."справочник рентгенлаборанта"А.В.Куциди 1962г.(удов.сост.)-15грн.

25."Шок при травмах опорно-двигательного аппарата"М.М.Рожинский 1970г.(хор.сос.)-20грн.

26."Пособие по курсу внутренних болезней"П.Н.Юренева 1970г.(хор.сос.)-25грн.

27."Закрытые повреждения ключицы"М.М.Усова 1963г.(отл.сост.)-15грн.

28."лекарственнык препараты"-справочник 1964г.(хор.сос.)-10грн.

29."Электротравма, электроожоги и их лечение" В.И.Березнева1964г.(библ.практ.врача)(хор.сос.)-10грн.

30."эпифизарный остеомиелит у детей"В.М.Державин 1965г.(отл.сос.)-35грн.

31."перегрузочная болезнь" В.Г.Полежаев 1991г. (отл.сост)-15грн.

32."стенозирующие лигаментиты тыльной связки запястья и кольцевидных связок пальцев" В.П.Горбунов

1956г.(хор.сос.)-15грн.

33."лучевые нагрузки при рентгенологических исследованиях" Ф.Ф.Теличко 1976г.(отл.сост.)-15грн.

34."Основы рентгендиагностики в офтальмологии"Е.С.Вайнштейн 1967г.(хор.сост.)-25грн.

35."Справочник по клинической хрургии" 1970г.(хор.сост.)-40грн.

36."пособие по травматологии" Я.Г.Дубров 1965г.(отл.сост.)-50грн.

37."Первая врачебная травматологическая помощь" В.Я.Яралов-Яралянц 1960 (хор.сос.)-40грн.

38."Фурункулезы и фурункулы"А.С.Рабен 1959 (уд.сост)-10 грн.

39."справочник дерматолога-венеролога" 1971 (уд.сост)-15грн.

40."Учебник латинского языка" 1973г.(удов.сост)-30грн.
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41."очерки хирургии илео-цекального отдела кишечника" Я.Д.Витебский 1973 (удов.сос.)-15грн.

42."Переломы костей таза" М.И.Быстрицкий 1960г.(уд.сос.)-25грн.

43."Первая помощь до прихода врача" А.н.Великорецкий (уд.сос.)-10грн.

44."Хирургические манипуляции"(пособие для фельдшеров и мед.сестер) М.Г.Шевчук 1987г.(хор.сос.)-15грн.

45."ошибки и трудности в диагностике рака желудка"И .А.Тагер 1959г(хор.Сос)-45грн.

46."Опухоли желудка"А.А.Клименков 1988г.(хор.сос.)-50грн.

47."хронические травматические бурситы коленных и локтевых суставов"С.Д.резник 1962г.(уд.сос.)25грн.

48."спленопортография" В.П.Шишкин 1962 (отл.сос)-40 грн

49."Рентгендиагностика огнестрельных повреждений"Ш.И.Абрамов 1959г. (отл.сост)-60грн.

50."актуальные вопросы рентгендиагностики в гематологии" 1981г.(отл.сост.)-40грн.

51."классификация язвенной болезни"А.Д.Рыбинский 1950 (удов.сост)-15грн.

52."радиоиммунологический анализ в онкологии" Р.И.габуния 1984г.(хор.сос.)-10грн.

53."Заболевания органов дыхания"Дж.Крофтон 1974г. 722с.(хор.сост.)-45 грн

54."Клинические лекции по внутренним болезням"А.И.Гефтер 1973г. 280с.(уд.сос)-20грн.

55."Клиническая фармакология и фармакотерапия"С.В.Налетов (ДонНМУ каф.фармакологии)2005г 650с.(отл.сост)

56."Лечение острых отравлений"М.Л.Тараховский 1973г.224с. (хор.сост)-15грн.

57."Амбулаторное ведение больных анемиями"Р.Л.Марцишевская 1974 82с. (отл.сост.)-15грн.

58."лечебное питание" А.А.Покровский 1971г.404с.(хор.сост)-30грн

59."Лечение спинальной импотенции"Н.А.Гаврилюк 1973г.128с. (отл.сос)-15грн.

60."Энциклопедия современных заболеваний" (клиника, диагностика, лечение) В.Е.Степашкин 2004г. 470с.(отл.сос.)-50грн.

61."польза и вред лекарств2 Н.И.Огрызков 1968г.63с. (хор.сос)-10грн.

62."очерки неотложной кардиологии "Е.И.Чазов1973г 175с.(отл.сос.)-45грн.

63."справочник по врачебно-трудовой экспертизе" Д.И.Грицкевич 1972г 427с.(отл.сос.)-45грн.

64."гинекологическая эндокринология девучек и девушек" Ю.А.Крупко-Большова 1986г 179с.(отл сос)-45грн.

65."Патанатомия-лекции" ДонНМУ И.В.Ваиленко 1999г.114с.(хор сос)-40грн

66."выписывание рецептов, отпуск и хранение лекарств"В.И.Прокопшин 1978г 156с.(отл.сос.)-30грн

67."язвенная болезнь"Г.И.Бурчинский , В.Е.кушнир 1973г.209с. (отл.сост.)-35грн

68."Фармакотерапия неотложных состояний"Г.М.Сусла2002г.632с.(отл.Сост.)-70грн

69."туберкулез" Н.С.Пилипчук 1973 239с.(отл.сост)-20грн.

  

 Price: Договірна  Тип оголошення:

Продам, продаж, продаю

 Торг: неуместеннеуместен

Высочинская Анна 0502696033
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